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Ao: 
AreH4Mjara 38 ayAMO M ayAMOBM3yenHM MeAMYMCKM ycnyrM HaAne>KHa 33 nOAHeCeHOTO 6apatbe 

npeAMer: npenpaKatbe Ha 6apatbe aa cno6oAeH npacran AO MH<popMal..lMM OA jaeeH xapasrep 

Co OBOj ADn111c Be 111Hq)OpM111paMe AeKa cornacao YneH 18 DA 3aKOH sa cno6DA0H npacran AO 
ll1HcpOpMa4111111 DA [asea KapaKTep (Cn.BeiHll1K Ha Peny6n111Ka MaKeAOHll1ja 6poj 13/2006, 86/2008, 
6/2010, 42/2014, 148/2015, 55/2016, 64/2018) CTaB 1 .,AKO 111MarenoT Ha ll1HcpopMa4111111 WTO ro np111Mll1n 
6apalbeTO He pacnonara co fiapauara ll1HcpOpMa4111ja BeAHaW, a HajAOLIHa BO POK DA TPll1 AeHa DA 
AeHoT Ha np111eMor Ha 6apalbero, e ADn)KeH na ro npenpara 6apalbero AD 111Marenor Ha 111HcpopMa4111111 
Koj cnopea CDAP>Kll1Hara Ha 6apalbero e 111Maren Ha 111HcpopMa4111jara 111 sa roa Ke ro 1113Becrn 
6aparenor.", ADn111cor 8111 ro openpaeaae Ha nocranyaaae KaKo AreH4111ja Koja e Ha,Qile>KHa aa 
nOAHeCeHOTO 6apalbe. 

Co noY111T, 

Haw 6poj: 1707-1654/3 

CKonje 05.06.2019 rDA111Ha 

www.ack.rnk 

AreH4111jara aa eneKTpOHCKll1 KOMyH111Ka4111111 np111Mll1 AOn111c co apxll1BCKll1 6poj 1707-1654/1 OA 30.05.2019 
co KOj                 co eMa111n: , 6apa 111HcpopMa4111ja oKony roa Aan111 ,JBK (TeneBll13111ja Ko4aH111) 111Ma 
nnareuo KOH4ec111ja 38 reneBll13111ja 111 AO KOj speMeHCKll1 POK 111Ma 
rpaeae KOH4ec111jara AOKoney e nnareaa". 
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From: 

Sent: 

To: 

Cc: 

Subject: 

From: Kontakt 
Sent: Tuesday, May 28, 2019 1 :10 PM 
To: Komuniciraj MK 
Subject: FW: 6apal-be aa v1H¢opMaL1111ja OA jasea xapaxrep 

Sent: Friday, May 17, 2019 10:34 AM 
To: Kontakt 
Subject: 6apal-be 3a 1t1H¢opMa1.1111ja OA jasea xapaxrep 

I'o nonaecysaa OBa fiapaae sa 1rnq>opMaUHja BO spcxa co TBK (Tenenasaja Kosaaa), Me anrepecapa .UaJIH 
HCTaTa HMa IIJiaTeHo xoanecaja sa rcaeaasaja H .uo KOj BpeMeHCKH pox HMa rpaeae HCTaTa KOH:QeCHja, 
,ll;OKOJIKY e IIJiaTeHa? 

I1cTo raxa foi.nejfu HMaM HmpopMau;Hja zrexa renesasajara TBK nynrra naparcxa qrnJIMoBH, CaKaM na 
IIOH,[(eCaM upajasa, rra Me aarepecapa ,[(aJIH Kaj Bae MO)Ke na 6H.ue IIO,[(HeceHa npajasara? 

Sent from Yahoo Mail for iPhone 
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FW: Sapa-se sa v1Hq>opMal_\v1ja o,D,jaaeH xapaxrep 

3Apaso , 
Fo npenpaKaM Mei,1110T, nopaaa Toa urro 6apa1-beTO e aa v1H¢opMa1.1111ja OA jasea xepasrep. 
Flosnpae, 

From:  


